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 DER ELTERNBEIRAT | SZÜLŐI TANÁCS 

 

 

Jegyzőkönyv 

A Budapesti Német Iskola Szülői Tanácsának 2025.05.06-ai üléséről. 
 

Időpont: 19:00 – 21:50    Helyszín: Aula 

 

Jelenlévők: 45 szülői képviselő a jelenléti ív szerint (26 fő személyesen, a többiek 

meghatalmazással), ebből 5 elnökségi tag, Carolin Schmidt (igazgatóság), Inken Hefele, Sipeki 

Anita (mindketten az alapítványból),Botka Tamás, Balthazar Máté, Hensch Norbert (jelöltek) 

 

Jegyzőkönyvvezető (németül): Katja Ullrich-Zeßner 

Jegyzőkönyvvezető (magyarul): Szendröi Marcell 

___________________________________________________________________________ 

 
NAPIREND 

1. Köszöntés 

2. Napirend jóváhagyása 

3. Iskolai testületek bemutatása 

a) Igazgatóság 

b) Alapítványi Tanács (prezentációval együtt) 

c) Tanári Testület 

d) Diákönkormányzat (SMV) 

• Szülői Tanácsi belső ügyek – 

4. Alapítványi Tanácsban az szülői képviselők mandátumai 

5. Szociális ügyek 

6. Nyárköszöntő ünnepség, 2025.06.14. 

7. Egyebek 

 

1. NAPIRENDI PONT: KÖSZÖNTÉS ÉS MEGNYITÓ 

A Szülői Tanács elnöke, Holczer Magdolna, köszönti a megjelent szülői képviselőket és 

vendégeket, majd megnyitja az ülést. 

2. NAPIRENDI PONT: NAPIREND JÓVÁHAGYÁSA 

A napirendet egyhangúlag elfogadják. 
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3. NAPIRENDI PONT: ISKOLAI TESTÜLETEK JELENTÉSEI 

a) Igazgatóság jelentése 

Carolin Schmidt az alábbi témákról számol be: 

• Március végén sikeres részvétel az iskola részéről a Wunderbar Fesztiválon 

• Több tanuló részt vett különböző versenyeken, többek között a „Jugend Forscht” 

szövetségi döntőjén (május végén Hamburgban), illetve a Nemzetközi Fiatal Fizikusok 

Versenyén (Magyarország nemzeti csapata Svédországban) eredményesen szerepeltek 

• Áprilisban a magyar rendőrség drogprevenciós programokat tartott a 8–11. évfolyamon; 

a jövőbeni beillesztést és esetleges beépítést a védelmi koncepcióba a biológia 

szakosokkal egyeztetik 

• A 10. évfolyam végén, a központi dolgozatokban (német, angol, matematika), melyeket 

minden külföldi iskolában elvégeznek, a DSB tanulói  jelentősen felülmúlják az északi 

félteke más külföldi iskoláinak átlagát. 

• A 0. osztály felvételi eljárása folyamatban van, az 1. osztály felvételei befejeződtek; két 

teljes osztály indul 

• Május 14-én és 15-én Shakespeare „Vihar” című musicaljét adják elő 

• Az általános iskolai musical, a „Holle anyó” a Nyárköszöntő  ünnepségen kerül 

bemutatásra 

b) Alapítványi Tanács jelentése (Inken Hefele) 

• Lásd melléklet (Alapítványi Tanács PPT) 

• Június 18-án lesz az Alapítványi Tanács ülése, ahol az alapítók három új szülői képviselőt 

választanak meg 

• A 360 fokos piackutatás eredményei beépülnek a stratégiai bizottság munkájába, a 

kutatás eredményei a szülőkhöz is eljutnak (legkésőbb a 2025/26-os tanév elején) 

• Az idei találkozó ünnepség szeptember 27-én lesz, ahol a DSB 35 éves fennállását 

ünneplik 

c) Diákönkormányzat (SMV) 

• Távol marad 

• Carolin Schmidt helyettesként jelenti be, hogy május végén labdarúgó torna kerül 

megrendezésre 

d) Tanári Testület 

• Távol marad 
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Az ülés nyílt részének vége: 19:30 óra 

Zárt ülés kezdete: 19:35 óra 

 

4. NAPIRENDI PONT: SZÜLŐI KÉPVISELŐK MANDÁTUMAI AZ ALAPÍTVÁNYI 

TANÁCSBAN 

Külön jegyzőkönyv szerint a választásról 

5. NAPIRENDI PONT: SZOCIÁLIS ÜGYEK 

Elmarad 

6. NAPIRENDI PONT: NYÁRÜNNEP 2025. JÚNIUS 14-ÉN 

A Szülői Tanács elnöke, Holczer Magdolna, a következő napokban felveszi a kapcsolatot az 

osztályok képviselőivel. 

7. NAPIRENDI PONT: EGYÉB ÜGYEK 

Elmarad 

 

Az ülés bezárása: 21:50 óra 

 


